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2. Koordinatageometria

Egy haromszog csucspontjainak koordinatai:

A=(-2,-1), B=(4,-3), C=(4,5)

Szamitsa ki a B csucsbdl indulé magassagvonal ¢és az AC oldal metszéspontjanak
koordinatait!

Egy haromszdg cstcspontjainak koordinatai:

A=(-4,1), B=(2,3), C=(0,5).

Irja fel az A csucsbol indul6 stilyvonal egyenletét!

Milyen k érték mellett parhuzamos a 2x+ky=15 és a kx+4y =7 egyenes?
Szamitsa ki a P=(-2,3) pont és a 4x-3y=12 egyenes tavolsagat!

Egy haromszdg cstcspontjainak koordinatai:

A=(-3,0), B=(5,0) és C=(3,6)

Szamitsa ki a haromszdg koré irhato kor kozéppontjanak koordinatait!

frja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a (3,6) ponton és a (3;0)
ponttol vald tavolsaga 2!

Hatérozza meg az (x-1)*H(y+2)’=16 kor és az y=x-7 egyenes metszéspontjait!

Egy egyenldszara haromszog alapjanak végpontjai A=(-3,5) és B=(3,-1). A haromszog
koré irt kor 2x*+2y*-9x-17y-10=0. Szamitsa ki a harmadik csucspont koordinatait!

Hol metszi az ordinatatengelyt az a kor, amely az abszcisszatengelyt a (-2;0) pontban
érinti, €s érinti az x=2 egyenletli egyenest?

Mekkora annak a hdromszdgnek a keriilete, amelynek cstcsai az origd valamint az
X*+y*+10x-2y+1=0 és a x*+y*-8x+4y-5=0 egyenletii korok metszéspontjai?

Egy egyenld szaru derékszogli haromszog derékszogl csucsanak koordinatai C=(7,7),
az atfogd egyenesének egyenlete 4x+3y=24. Szdmitsa ki az atfogd végpontjainak
koordinatait!

Tekintsiik a k kort melynek egyenlete 4x*+4y*-28x+44y-86=0. Hatarozza meg annak a
kornek az egyenletét, amely koncentrikus k-nak, sugara pedig fele akkora, mint a k

sugara!

Hatarozza meg annak a kornek az egyenletét, amely atmegy a P=(13,8) ponton,
valamint az (x-3)2+(y-2)2=8 és az (x-9)™H(y-2)*=20 egyenletii korok metszéspontjain!

Egy kor két atellenes pontja A=(1,2) és B=(4,-4). Milyen hossztsagu a P=(7,-10)
pontbol a korhéz hazott érintészakasz?

frja fel a két koordinatatengelyt érintd és az (5,-2) ponton atmend kor egyenletét!

Hany kozds pontja van az y=x" egyenletli parabolanak ¢és a 8x-y-16=0 egyenesnek?
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Milyen gbrbén helyezkednek el azon korok kézéppontjai, amelyek atmennek a (-3;2)
ponton, ¢€s érintik az abszcisszatengelyt?

frja fel annak a parabolanak az egyenletét, amely keresztiilmegy a (4,-2), a (7,-2) és a
(8,1) pontokon, tovabba a tengelye parhuzamos az ordinatatengellyel!

Mekkora az y=x> egyenletii parabola és az x*+(y-2)’=4 egyenletii kor kozos pontjai
altal meghatarozott haromszog kertilete?

2 2
Az )2(—5+i]—0=1 egyenletii ellipszis melyik pontjdhoz tartozdé vezérsugarak
merdlegesek egymasra?

Hol vannak a sikban azon kérok kozéppontjai, amelyek érintik az x*+y*=16 egyenletii
kort, és atmennek a P(3;0) ponton?

2 2

frja fel az %erT:l egyenletli ellipszishez a P(2;4) pontbdl huzhatd érintdk

egyenletét!

Hatéarozza meg annak az ellipszisnek az egyenletét, amelynek nagytengelye 14 egység
hosszu és fokuszpontjai: F;=(-5,0) és F,=(3;0)!

2 2
Mi a feltétele annak, hogy az Ax+By+C=0 egyenletli egyenes érintse az T_6 + YT =1

egyenleti ellipszist?

Keresse meg az x>-y’=16 egyenletii hiperbolanak azt a pontjat, amely a B=(0,6)
ponttol kétszer akkora tdvolsagra van, mint az orig6tol!



